

Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: a Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. június 19-én tartott rendkívüli testületi ülésén

Jelen vannak: Csikja Sándorné – elnök
Glonczy Lajos - elnök-helyettes
Balog Endre - képviselő
Varga Jánosné - képviselő

Meghívott: Dr. Barva Attila – aljegyző

Csikja Sándorné elnök a jelenlevők köszöntése után megállapítja, hogy a 4 fő képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Glonczy Lajos személyében. Javaslatát a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** támogatja, és az alábbi döntést hozza:

27/2011.(VI. 29.)

CKÖ határozat

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011.június 29-i rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyv-hitelesítőjévé Glonczy Lajos képviselőt választja meg.

Csikja Sándorné javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

28/2011.(VI. 29.)

CKÖ határozat

Tárgy: a napirend elfogadása

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök javaslatát megtárgyalva úgy határoz, hogy az ülés napirendjét a meghívóban közöltekkel azonos tartalommal fogadja el az alábbiak szerint:

1. Elnöki megbízatás és kötelezettségvállalásra vonatkozó problémák megtárgyalása

1. Elnöki megbízatás és kötelezettség vállalásra vonatkozó problémák megtárgyalása

Glonczi Lajos: Amikor Csikja Sándorné szülési szabadságra ment nem hoztak határozatot arról, hogy addig ő veszi át az elnöki feladatokat. A hatályos SZMSZ-ük szerint nem konkrétan az elnöki feladatokra gondol, mert azt az elnök akadályoztatása esetén az elnök-helyettes látja el, de pénzügyi téren mások a szabályok, az aláírási jogosultságok. Az elnök a kisebbségi önkormányzat üléseire szülése óta nem jár el. Nem tudja, hogy hogyan tovább, mit szeretne az elnök, mi legyen ezután.

Csikja Sándorné: Az igaz, hogy nem hoztak határozatot a feladatátadásról, de minden papírt, és az elnök-helyettes munkáját segítő dokumentumot átadott mivel hirtelen került korházba.

Varga Jánosné: Sok a feladat és mivel az elnök asszony terhes volt nem lett volna szabad az elnöki tisztséget elvállalnia. Nem szavazta volna meg, ha tudja, hogy terhes. A meghívót későn kapta meg és egyetért Glonczi Lajossal, hogy írásba kellett volna foglalni, hogy átadja a pozíciót addig, amíg nem tud visszaállni dolgozni.

Balog Endre: Vállalja-e elnök asszony továbbra is a feladatok elvégzését?

Csikja Sándorné: Eddig is vállalta és nem mond le a pozícióról. Terhesen is végezte a feladatát ameddig tudta és ezután is szeretné folytatni, de kéri a képviselőket is segítsék a munkáját.

Glonczi Lajos szeretné ha pályázatot adnának be. Szívesen beszél polgármester úrral, hogy segítsen a cigánygyerekek füzetsomagjainak megvételében, de addig nem lép, míg nem kap megbízatást.

Csikja Sándorné szavazásra bocsátja, hogy kapjon az elnök-helyettes felhatalmazást a polgármesternél történő tárgyalásokra.

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testület **4 igen szavazattal, egyhangúlag** egyetért a javaslattal, és az alábbi döntést hozza:

29/2011. (VI. 29.)

CKÖ Határozat

Tárgy: felhatalmazás tárgyalások megkezdésére a polgármesterrel

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Glonczi Lajos elnök-helyettest, hogy a cigánygyerekek iskolai füzetsomagjainak megvásárlása érdekében Szerencs polgármesterével a kapcsolatot felvegye, és a lehetséges segítségnyújtás érdekében tárgyalásokat kezdeményezzen.

A tárgyalások eredményéről az elnök-helyettes szóban tájékoztatja a kisebbségi Képviselő-testületet.

Glonczy Lajos szerint az elnök asszonynak nem adnának a képviselők pénzt, ha ő kérne füzetsomagra vagy más, a munkájukat segítő dologra. Kéri, hogy szerepeljen a jegyzőkönyvben, hogy a testületi ülésekre szóló meghívót későn kapják meg.

Csikja Sándorné elnézést kér a képviselőktől a későn kapott meghívók miatt, ezután időre küldi el a meghívókat. Nem érti Glonczy Lajos kijelentését, miért nem kaphatna támogatást, ha kérne, hiszen nem egy személynek adnának, hanem a szerencsi cigánygyerekeket segítenék vele. További kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

K.m.f.

Csikja Sándorné

Csikja Sándorné
elnök

Cigány Kisebbségi Önkormányzat
Szerencs
2.

Glonczy Lajos

Glonczy Lajos
jegyzőkönyv-hitelesítő